
Resultatudtrækket  er  foretaget  20.  marts  2013  
  

Følgende  egne  emner  indgår  i  resultatvisningen:  
Skolen  og  kammeraterne,  Fakta,  Generel  tilfredshed,  Undervisning,  Kostskolelivet,  Kost  og  køkken,  Lektier,  Mobning,  

Sammenligning  med  tidligere  skolegang  

  

Følgende  institutioner  indgår  i  resultatvisningen:  
Hou  Maritime  Idrætsefterskole  

  

Følgende  filtreringer  indgår  i  resultatvisningen:  
køn:  Dreng,  Pige  

  

  

Periode:  
Resultatet  baserer  sig  på  besvarelser,  som  ikke  er  afgrænset  af  en  periode.  

  

Følgende  undersøgelser  indgår  i  resultatvisningen:  
Undervisningsmiljø  for  'Øvrige  klassetrin'  2011  

  

Følgende  hold  indgår  i  resultatvisningen:  
10.a.,  10.b.,  10.c.,  10.d.,  10.e.,  9.a.,  9.b.  

  

Hvordan er resultatrapporten bygget op?  

Denne  rapport  viser  resultatet  af  jeres  undersøgelse  med  de  filtreringer,  I  har  valgt,  skal  gælde  for  jeres  udtræk.

Rapporten  giver  jer  en  oversigt  over  resultaterne  på  flere  måder:

● Simple  tabeller  viser,  hvor  mange  elever  (antal  og  omregnet  i  procent),  der  har  sat  kryds  ved  de  enkelte  svarmuligheder  

ved  hvert  spørgsmål

● Et  søjlediagram  viser  et  pointtal  for  hvert  emne  (fx  "mobning"  og  "sikkerhed")  i  jeres  undersøgelse.  Pointtallet  viser,  

hvordan  I  klarer  jer  på  en  skala  fra  0  til  10,  hvor  10  er  bedst.  (Læs  mere  om  point:  

http://www.termometeret.dk/vejledning/gs/pointfra0til10)  

● Et  søjlediagram  med  landsgennemsnittet  over  samme  pointtal

● Et  søjlediagram  viser  et  pointtal  for  jeres  bonusresultater  –  dvs.  for  de  "ekstra"  emneområder,  der  kan  beregnes  ud  fra  

elevernes  svar  på  forskellige  spørgsmål  på  tværs  af  de  Termometer-­emner,  I  har  valgt  at  tage  med  i  jeres  

undersøgelse.  (Læs  mere  om  bonusresultater:  http://www.termometeret.dk/vejledning/gs/visbonusresultater)  

● Et  søjlediagram  med  landsgennemsnittet  over  samme  pointtal  for  bonusresultater

● Hvis  I  har  føjet  jeres  egne,  hjemmelavede  emner  og  spørgsmål  til  undersøgelsen,  præsenteres  resultaterne  heraf  i  

simple  tabeller

● Elevernes  eventuelle  kommentarer  til  undersøgelsen  –  i  prosaform.  

Hvordan følger vi op på vores undersøgelse?  

Hvis  jeres  Termometerundersøgelse  skal  danne  afsæt  for  en  undervisningsmiljøvurdering  (UMV),  skal  I  efter  denne  

kortlægning  videre  med  de  næste  faser  i  UMV-­processen:  At  vurdere  resultaterne  i  dialog  med  jeres  elever  og  sammen  med  

dem  prioritere  eventuelle  undervisningsmiljøproblemer  (nogle  kræver  måske  en  nærmere  undersøgelse)  samt  at  udarbejde  en  

handlingsplan  og  retningslinjer  for  opfølgning.

I  finder  værktøjer  til  de  øvrige  faser  og  metoder  til  dialog  om  resultaterne  på  www.dcum.dk

Her  finder  I  også  skabelonen  "UMV  –  sådan!",  hvori  I  løbende  kan  samle  hovedkonklusionerne  fra  arbejdet  med  UMV’en.  Den  

udfyldte  skabelon  er  jeres  færdige  UMV,  og  ved  at  placere  den  centralt  på  skolens  hjemmeside,  lever  I  op  til  kravet  om  

UMV’ens  offentlige  tilgængelighed.  

DCUM  anbefaler  desuden,  at  I  synliggør  jeres  UMV  ved  at  registrere  jeres  skole  på  det  elektroniske  Danmarkskort,  

Undervisningsmiljøkortet.  I  kan  finde  kortet  via  DCUM’s  hjemmeside  eller  direkte  på  www.um-­kort.dk  

1. Simple tabeller

Her  ser  I  hvor  mange  elever  (antal  og  omregnet  i  procent),  der  har  sat  kryds  ved  de  enkelte  svarmuligheder  ved  hvert  

spørgsmål.

 
 

 Dreng Pige Besvarelser i 
alt

1  Er du: 63 / 62,4% 38 / 37,6% 101
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2. Egne spørgsmål

Her  kan  I  se  resultaterne  af  jeres  egne,  hjemmelavede  emner  og  spørgsmål  i  undersøgelsen.  Disse  spørgsmål  har  DCUM  i  

sagens  natur  ikke  haft  mulighed  for  at  vægte  og  vurdere  i  forhold  til  et  overordnet  emne,  og  derfor  kan  de  ikke  indgå  i  

resultatrapportens  pointberegninger.  Resultaterne  præsenteres  derfor  udelukkende  i  simple  tabeller.

Fakta    

 
 

1 Hvilken linie har du valgt

Sejlerlinien 23 / 22,8%

Håndbold 28 / 27,7%

Fodboldlinien 32 / 31,7%

Outdoorlinien 18 / 17,8%

I alt 101  

 
 

Dreng Pige Besvarelser i 
alt

2  Køn 64 / 63,4% 37 / 36,6% 101

 
 

9. klasse 10. klasse Besvarelser i 
alt

3  Klassetrin 26 / 25,7% 75 / 74,3% 101

Generel tilfredshed    

 
 

Ja, altid Ja, for det 
meste Ikke så ofte Nej, slet ikke Besvarelser i 

alt

4  Er du glad at være elev på Hou 
Maritime Idræstefterskole 49 / 48,5% 42 / 41,6% 7 / 6,9% 3 / 3% 101

 
 

Altid For det 
meste Ikke så ofte Sjældent 

eller aldrig
Besvarelser i 

alt

5  
Hvor ofte glæder du dig til at komme 
tilbage til Hou Maritime 
Idrætsefterskole efter weekend eller 
ferie

45 / 44,6% 40 / 39,6% 9 / 8,9% 7 / 6,9% 101

 
 

Ja, altid For det 
meste Ind i mellem Aldrig Besvarelser i 

alt

6  Er du glad for din/dine 
værelseskammerater 59 / 58,4% 25 / 24,8% 13 / 12,9% 4 / 4% 101
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Ja, altid For det 
meste Ind i mellem Aldrig Besvarelser i 

alt

7  Føler du dig tryg på Hou Martime 
Idrætsefterskole 63 / 62,4% 29 / 28,7% 7 / 6,9% 2 / 2% 101

 
 

Ja altid For det 
meste Ind i mellem Nej, aldrig Besvarelser i 

alt

8  
Føler du at Hou Maritime 
Idrætsefterskole lever op til dine 
forventninger

27 / 26,7% 52 / 51,5% 18 / 17,8% 4 / 4% 101

Skolen og kammeraterne    

 
 

Mere end 10 
kammerater

Mellem 5 og 
10 

kammerater
Færre end 5 
kammerater Ingen Besvarelser i 

alt

9  Hvor mange venner har du på Hou 
Maritime Idrætsefterskole 84 / 83,2% 14 / 13,9% 2 / 2% 1 / 1% 101

 
 

Mere end 10 Mellem 5 og 
10 Færre end 10 Ingen Besvarelser i 

alt

10  Hvor mange fra skolen, tror du, ville 
hjælpe dig, hvis du fik brug for det? 67 / 66,3% 27 / 26,7% 5 / 5% 2 / 2% 101

 
 

Flere end 10 Mellem 5 og 
10 Færre end 5 Ingen Besvarelser i 

alt

11  Hvor mange fra skolen ville du kunne 
fortælle en vigtig hemmelighed til? 14 / 13,9% 51 / 50,5% 33 / 32,7% 3 / 3% 101

Undervisning    

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

12  Jeg er glad for at gå i skole 31 / 31% 51 / 51% 12 / 12% 6 / 6% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

13  Jeg er glad for mine lærere 23 / 23% 58 / 58% 13 / 13% 6 / 6% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

14  Jeg synes, at jeg lærer meget i 
skolen 3 / 3% 39 / 39% 38 / 38% 20 / 20% 100
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Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

15  Jeg keder mig i timerne 22 / 22% 57 / 57% 17 / 17% 4 / 4% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

16  Lærerne skaber en god stemning i 
klassen 23 / 23% 53 / 53% 22 / 22% 2 / 2% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

17  Jeg vil hellere gå på en anden skole 6 / 6% 11 / 11% 22 / 22% 61 / 61% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

18  Jeg lærer mest, når det er læreren 
der underviser alene 13 / 13% 48 / 48% 27 / 27% 12 / 12% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

19  Jeg lærer mest, når vi har 
gruppearbejde 22 / 22% 44 / 44% 22 / 22% 12 / 12% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

20  Jeg lærer mest, når vi har projekter i 
et fag 32 / 32% 39 / 39% 24 / 24% 5 / 5% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

21  Jeg lærer mest, når vi har projekter 
på tværs af fag 16 / 16% 42 / 42% 29 / 29% 13 / 13% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

22  Jeg lærer mest, når jeg arbejder 
alene med opgaver eller lektier 17 / 17% 41 / 41% 30 / 30% 12 / 12% 100

Side 4 af 10



 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

23  Jeg kan godt lide at arbejde sammen 
med andre 54 / 54% 36 / 36% 8 / 8% 2 / 2% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Ldit uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

24  Vi hjælper tit hinanden i klassen 37 / 37% 47 / 47% 11 / 11% 5 / 5% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

25  Jeg har lyst til at lære noget nyt 54 / 54% 39 / 39% 5 / 5% 2 / 2% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

26  Vi har det godt sammen i klassen 60 / 60% 28 / 28% 10 / 10% 2 / 2% 100

 
 

Meget enig Lidt uenig Lidt enig Meget uenig Besvarelser i 
alt

27  Mine klassekammerater kan lide mig, 
som jeg er 60 / 60% 20 / 20% 16 / 16% 4 / 4% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

28  Mine lærere opmuntrer mig til at 
komme frem med mine synspunkter 22 / 22% 45 / 45% 27 / 27% 6 / 6% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

29  Jeg føler mig forfulgt af en eller flere 
af mine lærere 11 / 11% 15 / 15% 24 / 24% 50 / 50% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

30  Mine lærere stiller for store krav til 
mig 4 / 4% 22 / 22% 45 / 45% 29 / 29% 100

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

31  Mine lærere stiller for små krav til mig 7 / 7% 39 / 39% 37 / 37% 17 / 17% 100
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Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

32  Mine lærere behandler 
os retfærdigt 36 / 36% 46 / 46% 9 / 9% 7 / 7% 2 / 2% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

33  Jeg får ofte ros af lærerne 22 / 22% 47 / 47% 28 / 28% 3 / 3% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

34  Vi kan være med til at bestemme, 
hvordan vi skal arbejde i timerne 28 / 28% 47 / 47% 16 / 16% 9 / 9% 100

Kostskolelivet    

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

35  Jeg føler mig tryg ved min 
gruppelærer 59 / 59% 21 / 21% 13 / 13% 7 / 7% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

36  Min gruppelærer hjælper mig, når jeg 
beder om det 62 / 62% 21 / 21% 11 / 11% 6 / 6% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

37  Min gruppelærer bekymrer sig om 
mig og mit liv 52 / 52% 23 / 23% 14 / 14% 11 / 11% 100

 
 

Ja, altid For det 
meste Ind i mellem Aldrig Besvarelser i 

alt

38  Jeg deltager i de frivillige tilbud, der er 
om aftenen 8 / 8% 41 / 41% 42 / 42% 9 / 9% 100

 
 

Ja, altid For det 
meste Ind i mellem Nej, aldrig Besvarelser i 

alt

39  Jeg er på HMI i weekenderne 20 / 20% 43 / 43% 26 / 26% 11 / 11% 100
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Ja altid For det 
meste Ind i mellem Nej, aldrig Besvarelser i 

alt

40  Jeg finder tilbudene om aftenerne 
interessante 3 / 3% 36 / 36% 52 / 52% 9 / 9% 100

 
 

Ja, altid For det 
meste Ind i mellem Nej, aldrig Besvarelser i 

alt

41  Jeg finder tilbudene i weekenderne 
intersante 8 / 8% 52 / 52% 33 / 33% 7 / 7% 100

 
 

Mere end 10 
venner

Mellem 5 og 
10 venner

Færre en 5 
venner Ingen Besvarelser i 

alt

42  Hvor mange venner har du på HMI 83 / 83% 12 / 12% 4 / 4% 1 / 1% 100

 
 

Mere end 10 Mellem 5 og 
10 Færre end 5 Ingen Besvarelser i 

alt

43  
Hvor mange elever fra skolen tror du, 
ville hjælpe dig, hvis du fik brug for 
hjælp

60 / 60% 32 / 32% 6 / 6% 2 / 2% 100

 
 

Flere end 10 Mellem 5 og 
10 Færre end 5 Ingen Besvarelser i 

alt

44  
Hvor mange fra HMI ville du kunne 
fortælle om dine personlige 
problemer

13 / 13% 50 / 50% 33 / 33% 4 / 4% 100

Kost og køkken    

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

45  På HMI er morgenmaden sund og 
indbydende 53 / 53% 30 / 30% 10 / 10% 7 / 7% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

46  På HMI er middagsmaden sund og 
indbydende 65 / 65% 28 / 28% 3 / 3% 4 / 4% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

47  På HMI er aftensmaden sund og 
indbydende 31 / 31% 31 / 31% 22 / 22% 16 / 16% 100
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Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

48  Det er dejlig med frugt og boller i 
pauserne og om aftenen 74 / 74% 22 / 22% 2 / 2% 2 / 2% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

49  Jeg sætter stor pris på at være i 
køkkenet 25 / 25% 35 / 35% 14 / 14% 26 / 26% 100

Lektier    

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

50  Vi har tit mange lektier 11 / 11% 28 / 28% 41 / 41% 20 / 20% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

51  Jeg får ikke altid lave lektier og 
opgaver til tiden 17 / 17% 45 / 45% 12 / 12% 26 / 26% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

52  Jeg laver lektier hver dag 6 / 6% 11 / 11% 46 / 46% 37 / 37% 100

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

53  Jeg føler mig tit presset af mine 
lektier 11 / 11% 23 / 23% 31 / 31% 35 / 35% 100

Mobning    

 
 

Nej, jeg er 
ikke blevet 

mobbet

Ja, det er 
sket en eller 

to gange

Ja to eller tre 
gange om 
måneden

Ja, ca en 
gang om 

ugen

Ja, flere 
gange om 

ugen
Besvarelser i 

alt

54  Er du blevet mobbet på 
HMI 81 / 81% 13 / 13% 4 / 4% 0 / 0% 2 / 2% 100

 
 

Nej, jeg har 
ikke mobbet 

andre

Ja, det er 
sket en eller 

to gange

Ja, ca en 
gang om 
måneden

Ja, ca en 
gang om 

ugen

Ja, flere 
gange om 

ugen
Besvarelser i 

alt

55  
Har du været med til at 
mobbe andre elever på 
HMI

84 / 84% 11 / 11% 3 / 3% 1 / 1% 1 / 1% 100
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Ja Nej Ved ikke Besvarelser i 
alt

56  Har HMI regler mod mobning 78 / 78% 3 / 3% 19 / 19% 100

 
 

Ja altid Ja, for det 
meste Sjældent Nej aldrig Besvarelser i 

alt

57  Griber lærerne ind, når der er 
mobning på skolen 33 / 33% 44 / 44% 21 / 21% 2 / 2% 100

Sammenligning med tidligere skolegang    

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

58  
Der er mere mobning mellem 
eleverne på HMI end der var blandt 
eleverne på min gamle skole

4 / 4% 10 / 10,1% 16 / 16,2% 69 / 69,7% 99

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

59  
På HMI er man dårligere til at løse 
konflikter og problemer mellem 
eleverne, sammenlignet med min 
gamle skole

9 / 9,1% 18 / 18,2% 26 / 26,3% 46 / 46,5% 99

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

60  
Lærerne på HMI er mere 
opmærksom på, at eleverne har det 
godt socialt end på min gamle skole

35 / 35,4% 45 / 45,5% 15 / 15,2% 4 / 4% 99

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

61  
Der er mere larm og unødvendig 
snak i timerne end på min gamle 
skole

16 / 16,2% 28 / 28,3% 31 / 31,3% 24 / 24,2% 99

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

62  
Eleverne på HMI er mere motiveret for 
at lære noget fagligt i timerne end på 
min gamle skole

8 / 8,1% 31 / 31,3% 34 / 34,3% 26 / 26,3% 99

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

63  
Undervisningen på HMI foregår på et 
fagligt højere niveau end på min 
gamle skole

3 / 3% 30 / 30,3% 33 / 33,3% 33 / 33,3% 99
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Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

64  
Jeg synes generelt, at lærerne på 
HMI er fagligt dygtigere end på min 
gamle skole

9 / 9,1% 18 / 18,2% 46 / 46,5% 26 / 26,3% 99

 
 

Meget enig Lidt enig Lidt uenig Meget uenig Besvarelser i 
alt

65  Jeg får generelt mere ud af timerne 
på HMI end på min gamle skole 9 / 9,1% 20 / 20,2% 35 / 35,4% 35 / 35,4% 99
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